[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта решения  Совета городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»
К сведению жителей р.п.Приютово!

Администрация уведомляет, что в период с 26.07.2017г. по 26.08.2017г. будет проведено общественное обсуждение проекта решения  Совета городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»
Замечания и предложения по проекту решения  Совета городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»  принимаются по адресу: 452017, Республика Башкортстан, р.п.Приютово, ул.Свердлова, д.6, каб 202 по форме согласно приложения.
Телефон контактного 83478671697 е-маил.admin_priut@mail.ru
Разработчиком проекта решения  Совета городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» является администрация городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан


Управделами администрации                                 С.Ф.Варламова

