ДОКЛАД

заместителя председателя Совета ветеранов Белебеевской городской и районной организации Башкирской Республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров), труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов

по р.п.Приютово  
         Совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов р.п.Приютово избран в феврале 2015 года, в количестве 30 человек. Председателем Совета ветеранов была избрана Пашина Людмила Николаевна. Наша организация является составной частью Белебеевской городской ветеранской организации на основании решения Президиумом Совета ветеранов Белебеевского района от 29.09.2016 года. 

            Основным целями и задачами Совета ветеранов является  защита прав и интересов ветеранов поселка. Членами Совета ветеранов ведется большая разнообразная работа, направленная на гражданско-патриотическое воспитание молодежи и школьников защиту прав и интересов ветеранов и пенсионеров поселка. Работа ведется на основании Уставов Всероссийской и Башкирской организаций ветеранов (пенсионеров).
          Совет ветеранов призван Уставом, законодательством защищать гражданские, социально-экономические, трудовые, личные права и свободы лиц старшего поколения, добиваться улучшения их материального благосостояния, жилищных условий, торгового, медицинского, бытового и других видов обслуживания. 

         Образованы следующие комиссии: по организационно-методической работе, гражданско-патриотическому воспитанию, социально-бытового направление, культурно-массовая работа.
          Ежемесячно проводится заседание Совета ветеранов. Один раз в 2 года проходит отчетно-выборная конференция Совета ветеранов. 
Организационно-методическая работа.

        О ветеранах. На сегодняшний день общее число пенсионеров составляет 5988 человек, что составляет ¼ часть от общего числа жителей поселка,  тружеников тыла 397 человек, из них 98 вдов УВОВ, одна - блокадница. Участников Великой Отечественной войны: 12 человек, 1 человек последнего призыва, 2 человека участников Венгерских событий, всего  15 человек.
90 человек – участников вооруженных конфликтов, 40 человек – воинов-интернационалистов, 12 – чернобыльцев. 

В 2015-2017 году ушли от нас УВОВ: Пантелеев Сергей Ильич, Асадуллин Сагит Гайзетдинович, Варламов Семен Николаевич, Гизатуллин Загир Гофьятович, Дьяченко Петр Тихонович, Попов Иван Константинович, Судницин Павел Дмитриевич, Филиппов Иван Павлович, Шангареев Саркят Шамсутдинович, Гораев Карим Сахибович, Буйлова Надежда Павловна, Иванайская Валентина Васильевна,
Иванов Алексей Егорович, Лисафина Нина Никитична, Муратов Халит Абдуллинович, Пашин Дмитрий Павлович, Фаритов Сабир Миннибаевич.
Прошу почтить память ушедших солдат минутой молчания. (Метроном)
За истекший срок было составлено 97 исходящих писем в различные инстанции: в Государственную Думу, в Курултай Республики Башкортостан, администрацию Белебеевского района, Управление образования района, администрацию ГП Приютовский поссовет, отделение полиции, руководителям предприятий и организаций поселка, предпринимателям.
Принято 26 входящих писем.

Плановость:

Разработаны следующие планы работы Совета ветеранов:

- годовой план мероприятий, в соответствии с Законом о ветеранах и Уставом Всероссийской и Республиканской организаций ветеранов (пенсионеров) войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. 
- ежемесячный план работы и ведется кропотливая ежедневная работа по его выполнению.  
-  план к 70-летию Победы.

- план при подготовке празднования 60-летия поселка Приютово.
- планы работы клуба «Позитив».

- планы – графики встреч ветеранов со школьниками поселка.
Отчетность:

          Ежемесячно ведется отчет о выполненных мероприятиях Совета. Отчеты помещаются на стенде в Совете ветеранов, сайте администрации поселка, на сайте  «Одноклассники» в группе «Приютовский ветеран», в газете «Ветеранские вести», передаются в Совет ветеранов Белебеевского района.
         Продолжили, начатое Коваль Н.Н.  ежедневное дежурство в Совете ветеранов, за период 2015-2017 годы было принято  188  обращений и заявлений. Ветеранов и пенсионеров волнуют самые разные вопросы – это и  санитарное состояние улиц, дворов и переулков, содержание дорог и тротуаров в зимнее время, несвоевременность вывоза мусора, вопросы по транспорту, ремонт крыши, замена окон, газового оборудования, не допущения приостановки газа за неуплату. Претензии к работе Управляющих компаний, на обслуживание медицинских и торговых работников, пенсионеры просят о помощи, жалуются на своих пьющих детей и внуков, соседей, и просто звонят, чтобы поговорить, устав от одиночества. 
Ни одно обращение пенсионеров не осталось без внимания. К кому то направляли волонтеров из состава Совета или Молодежного Совета. Помогали найти специалистов отремонтировать крышу, печную трубу, направлялись заявления пенсионеров по инстанциям для решения вопросов, с последующим контролем. Помогали собрать документы для оформления в дом интернат. Радует то, что люди верят нам, идут за помощью. Надеемся, что новый состав Совета не оставит наших пенсионеров без внимания.
Ведется журнал, в котором фиксируются обращения, инстанции по решению каждого вопроса, результат по каждому обращению. Также мы издаем листовки в виде исторических справок о  патриотических праздниках нашей страны, а значить и нашей героической истории. 

В помещении Совета ветеранов оформлены стенды  на которых отражается деятельность  Совета по всем направлениям. 

Сформирована  лекторская группа из 17 ветеранов по различным тематическим направлениям, сюда входят: Свиридов Ю.Г., Яковлева С.Ф., Садриев Н.Б., Немцева М.С., Лапшова Л.П., Иноземцева Ю.Г., Смолькина З.Г.,   (воспоминания о ВОВ, гражданско-патриотическое, нравственное - эстетическое и трудовое воспитание, профессиональная направленность), заполнены индивидуальные информационно - лекторские карточки,  составлены графики встреч  ветеранов со школьниками.

Проведены встречи в дошкольных учреждениях с интересными людьми: художниками, местными поэтами, искусными мастерицами, а также посещения детей дошкольных учреждений в музей НГДУ «АН».
В целях сохранения взаимосвязи поколений в день Матери школьниками нашего поселка было вручено поздравления 108 вдовам погибших и умерших УВОВ. Поздравления Участники  ВОВ от Совета ветеранов получают и в День Защитника Отечества. Поздравляем  ветеранов с различными праздниками.
         Стараемся запечатлеть наших старейших жителей на фото, берем интервью,  и пишем о каждом из них об их трудовом и жизненном пути. Ветераны с большим удовольствием рассказывают о событиях в годы войны. Историю делают люди, скрупулезно собираем информацию, сканируем сохранившиеся солдатские письма, документы и фотографии военных лет, все это приносят в Совет ветеранов наши земляки.

Совет ветеранов посёлка ведёт многоплановую работу с пенсионерами, основой  которой является постоянное взаимодействие с ветеранами.
Организованы и проведены встречи: 
с представителем филиала Республиканского центра социальной поддержки населения,  руководителем управления Пенсионного фонда РФФ по Белебеевскому району, с представителями Общественной палаты МВД РБ по вопросам полиции; руководителем ГУ Комплексный центр социального обслуживания населения, начальником полиции Белебеевского района, администрацией района и поселкового совета, руководителем здравоохранения, представителем садоводческого общества, принимали участие в работе круглого стола по вопросам социального развития поселка, с корреспондентом газеты «Единая Россия».   

      На встречах задавались вопросы, получены ответы, определена позиция ветеранов по тем или иным вопросам и проблемам, учтены пожелания, рекомендации и напутствия.

Введенная  Р.М.Динмухаметовым  традиция:  поздравление ветеранов по бегущей строке на НТВ и в газете «Ветеранские вести» продолжается. За 2017 год поздравления получили 1457 человек, из них с 90-летием – 61 человек, с 95-летием – 3 ветерана, (с вручением подарков).  В 2017 году ушли из жизни наши долгожители: УВОВ Иванов Алексей Егорович - 100 лет и 105 лет – Шабанова Загида Ризвановна. 
Поздравления с днем рождения принимают от нас : почетные граждане поселка, воины – афганцы, участники ликвидации чернобыльских событий. 
Поздравляем и ветеранов педагогического труда, дошкольного воспитания, медицинских работников с их профессиональными праздниками.

Работа в средствах массовой информации:    
В декабре 2014 года сбылась давняя мечта Совета, вышел сигнальный выпуск газеты «Приютовский ветеран». 
Оперативно работает редакционная коллегия в составе Камеристовой Рамзили Сулеймановны, Павловой Н.И., Лапшовой Л.П., Денисовой С.И., Пашиной Л.Н. Определилось направление и наиболее интересные рубрики газеты; внештатные корреспонденты, местные поэты – благодаря всем этим людям газета сегодня живет. В газете отражается жизнедеятельность Совета, публикуются статьи о лучших людях поселка, наших земляках, публикуются воспоминания фронтовиков и тружеников тыла, документальные материалы. К юбилею р.п.Приютово в газете были отражены основные значимые вехи становления поселка. Выпускается на средства подписчиков, в феврале вышел 39 номер газеты. Добавилось работы, но оно того стоит. 

         На сегодня газета насчитывает 550 подписчиков.
 В газету принимаются разные предложения жителей поселка, будь то заметки об интересных и достойных наших земляках или какие-то волнующие вопросы. Газета выходит 1 раз в месяц, без доставки. И еще, что немало важно, большую роль сыграла газета во взаимоотношениях людей пожилого возраста, активные пенсионеры подписывают своих близких, доставляют им газету, тем самым чаще встречаясь, общаются, делятся впечатлениями, а это очень актуально при современной зачастую закрытой жизни. 
       Помимо взаимодействия с ПН наши корреспонденты выходят со своими заметками в районную газету «Белебеевские известия», журнал «Ветеран Башкортостана», статьи о наших ветеранах ВОВ периодически можно встретить на сайте этого журнала, а также в республиканской газете «Единая Россия». 
            С 2014 года в социальной сети «Одноклассники» создана группа «Приютовский ветеран», на страничке группы можно увидеть информацию о деятельности Совета, выставляются фотографии, видеоролики.
       Составлены альбомы о работе Совета по всем направлениям деятельности.

        Создано 7 видеоклипов.
Организация посещения музеев:

- четыре школьных музея поселка, с проводимым последующим анализом;
- историко – этнический музей г.Белебея;
- музей НГДУ «АН»;

- музей им.Э.Н.Вуколова - Эрлика в д.Мало-Мениуз в день музеев;

- городской музей в День Героев Отечества;
- выставка прикладного искусства в Белебее;

- музей им.Сергея Аксакова;

- музей Бижбулякского района;

- школьный музей п.Сухоречка;
 - музей Якова Ухсая в с.Слакбаш

- организовали поездку в Шафраново на открытие мемориала памяти погибшим землякам.
Музей поселка.

    С 10 мая 2017 года провели большую работу по извлечению музейных экспонатов со склада Цетра Детского творчества. Все экспонаты были разложены по тематике для показа комиссии из района, которая пришла к выводу, что необходимо создание выставочного зала в помещении МАУК Дом культуры. Весь материал был собран опять в коробки и переправлен в ДК, на сегодня все остается на том же уровне. В августе Совет ветеранов оказал большую помощь методисту ДК для сбора информации о наших «Почетных гражданах поселка» (фотографии, наградные и архивные документы, закупили архивные короба для хранения материала, организовали сбор средств для изготовления стенда «Почетных граждан»). Все было передано в ДК, но …

     Мы бросили клич жителям поселка о сборе интересных архивных вещей, фотографий. Кропотливо собираются музейные экспонаты для будущего музея. Пишем письма и надеемся на возвращение своего музея поселка.
Сегодня создание музея в масштабе посёлка является задачей номер один – это  должна быть совместная работа  администрации посёлка, Совета депутатов, Совета ветеранов, учреждений культуры.               
Участие в конкурсах и проектах:

-  всероссийский конкурс 50+;

- IV республиканский конкурс по компьютерному многоборью среди участников мероприятия «Обучение пожилых граждан в «Народном университете третьего возраста»;

- Участие в Конференции Региональной Общественной организации ветеранов РБ «Российский союз ветеранов»

- в поселковом конкурсе ШЖР «Моя родословная»;

- участие команды ветеранов в игре «Клуб веселых и находчивых»;
- участие в Смотре – конкурсе на лучшую организацию местной ветеранской организации Комитета ветеранов РБ;
- участие в соцпроекте интернет портала ТРК «Мир» «Дети блокады», 

- участие в президентском гранте «Я гражданин»
- 
Идет подготовка команды ветеранов в конкурсе «Букет для милых дам»…
    Комиссия по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи.
Ветераны всегда занимают активную жизненную позицию, легко идут на контакты  и готовы делиться своим жизненным опытом. Настоящее -  это наши дети, внуки. Прошлое наши предки. Мы должны  воспитывать у подрастающего поколения глубокое уважение к своему народу, к своей стране, к своему городу, району, поселку. Необходимо правильно показать, что нашу страну следует уважать за ее великую историю, великую культуру, за то, что здесь в нашем родном посёлке жили наши предки, и сегодня живет твоя семья, твои близкие, друзья!  
Комитетом ветеранов РБ было предложено участие во Всероссийском конкурсе конкурс «Растим патриотов России. Живем и помним 2016-2020г.г.». На заседании Совета было принято решение принять участие в конкурсе, сразу включились в работу, был разработан план для участия в конкурсе.
За истекший период уже проведено несколько мероприятий, встреч: Мероприятия, посвященные снятию блокады Ленинграда (встречи ветеранов в МАОУ СОШ посвященные разгрому советскими войсками немецко-фашистких войск в Сталинградской битве Организовать поисковую работу  совместно со школьниками и воспитанниками детских учреждений «Наши земляки, погибшие на фронтах Великой Отечественной войны» «Мой прадедушка на войне».  Поддерживать связь с солдатами-земляками. Проведение Акции «Письмо солдату» и «Посылка солдату»; мероприятие в СОШ №4, посвященное 100-летию Советской Армии.

Составлен видео ролик и сборник материалов по итогам конкурса.
В январе 2016 и 2017  годах было проведено два расширенных заседания Совета с привлечением ветеранов педагогического труда, представителей: администрации поселка, Общественной палаты, Управления образования района, детских дошкольных учреждений и школ поселка. Целью встреч было найти точки соприкосновения для более тесного контакта в проведении нравственно-патриотического воспитания молодого поколения. 

Нами было предложено провести конкурс среди дошкольных учреждений «История моего детского сада». Коллективы ДОУ №2,14,22,35 провели кропотливую работу, оформили историю своих учреждений в виде альбомов, видеофильмов, презентаций. Но не все детские сады приняли участие в конкурсе. 
В 2015-2017 г.г. было проведено в школах 76 встреч  (открытых уроков мужества, встреч по профориентации), где с удовольствием и энтузиазмом выступают наши ветераны. Также принимали участие в таких мероприятиях как: «Посвящение в мужчины», День Космонавтики, В день Российской гвардии проведено совместное со школьниками мероприятие, в котором чествовали наших четырех гвардейцев: Амира Хасановича Хусаинова, Александра Ивановича Ермаков, Гумера Халиловича Даминова, Хамзы Камаевича Шаймарданова.    
Большим резонансом стало неприятное  событие в нашем поселке, неизвестными был испорчен баннер в Парке Славы с воинами «Бессмертного полка». В газете ПВ помещена статья «Воспитать человека, гражданина, патриота».

Члены Совета ветеранов выступили с этой статьей в каждой школе. Совместно с главой администрации поселка и автором статьи Гульнарой Мурзиной выходили на открытые встречи - диалоги со старшеклассниками. 
Хорошей традицией в целях героико-патриотического воспитания молодого поколения является проведение в поселке спортивных соревнований посвященных памяти своих земляков. Баскетбольный турнир, памяти Николая Андриянова, открытые турниры по греко-римской борьбе, памяти Валерия Фогель, первого тренера поселка А.В. Куряева и мастеров спорта братьев Шамукаевых – все эти мероприятия проводятся уже не одно десятилетие. 
     Приняли участие в мероприятиях поселка: посвященному Дню памяти  скорби; в судействе военной игры «Зарница» среди школьников поселка.
    Советом ветеранов ежегодно проводятся мероприятия:
- памяти жертв политических репрессий на базе Поселковой библиотеки; 
- организация митинга и возложение цветов у мемориала в Парке Славы в День неизвестного солдата, 22 апреля - к памятнику Ленина, в День освобождения узников концлагерей;

 - организовали совместный показ художественного фильма 1953 года выпуска «Третий удар», в массовых сценах которого снимался наш земляк УВОВ Михаил Григорьевич Никонов.     

- организация велосипедной поездки в с.Городецк на братскую могилу  красноармейцев  Чапаевской дивизии, где провели расчистку захоронения,    
- поздравление открыткой мамам афганцев в День матери;
- предложили школам участвовать в акции «Дед, я тебя помню», собран большой материал, провели на базе Центра детского творчества мероприятие.
Яркой датой этого года стало 100-летие со дня Октябрьской революции, была проведена большая работа по организации выставки «Великий Октябрь» и представлена концертная программа. Продолжается работа по пополнению списков «Бессмертного полка», завершена большая кропотливая работа по восстановлению списков всех не вернувшихся с войны наших земляков. А также начата большая работа по поэтапному вручению памятных знаков «Дети войны» нашим приютовцам, составляются списки ветеранов с 1928 по 1945 г.р. 

      Разработан совместный план по подготовке к празднованию годовщины Победы: проведение акции «Ветеран живет рядом», создание летописи поколений поселка «Пока живем, мы помним», альбома «Лица Победы», изготовление поздравительных писем в виде военного треугольника, чествования и  поздравления  ветеранов на дому, подготовка и участие в марше «Бессмертный полк» и многое другое. 

      Отдельно об акции «Бессмертный полк». Работа в этом направлении ведется с 2014 года. В первый год было включено в БП – 62 наших земляка, в 2017 – более 600 воинов. Работа в этом направлении продолжается, мы принимаем от населения поселка фотографии и архивные документы, все сканируем, формируем портреты  и выходим на спонсоров для изготовления штендеров. 

В этом году также было решено поднять все списки погибших воинов-земляков размещенных на стеле Парка Славы, провели большую поисковую работу, 
подняли книги Памяти Ермекеевского и Белебеевского районов и пополнили списки не вернувшихся солдат. Списки были размещены в газете «ПВ».
     Проведена большая работа по составлению списков «Дети войны». Для ветеранов этого статуса организовали ряд мероприятий в Центре детского творчества, в школах поселка с вручением юбилейных наград ВОВ. 
         Работа с первичными ветеранскими организациями. 
Всего в поселке около 40 действующих первичных ветеранских организаций. Составлены списки пенсионеров ликвидированных предприятий. Председатели первичек вникают в проблемы своих пенсионеров, созваниваются, поздравляют с днем рождения и с праздниками. Пожилым людям многого не нужно, вспомнили о них и уже хорошо.  Особенно тем, кто по состоянию своего здоровья не может выйти на улицу, быть среди людей, а вынужден годами находится в своей замкнутой квартире. И бывают настолько удивлены, растроганы до слез, что их кто-то помнит, и поздравляет и говорит слова благодарности за их многолетний труд.       

Ведется работа по обновлению списков первичных ветеранских организаций. 
        В своих первичных организациях с душой активно работают  Валерий  Николаевич  Котов, Мняура Сафиевна Немцева, Людмила Васильевна Кузьмина, Лилия Петровна Лапшова, Сакина Фаткулбаяновна Яковлева, Светлана Сергеевна Петрова. 

             Комиссия по социально-бытовым проблемам проводит посещения УВОВ и тружеников тыла с составлением Актов обследования медико-социальных и  жилищно-бытовых условий. Всего было составлено 109 актов.
Провели проверку проводимого ремонта УВОВ и их вдовам (ул.Тупиковая, Чапаева, Нефтяников).
            О медицинском обеспечении. 
              В связи с сокращением штатов в стране и у нас в поселке – оптимизацией и миминизацией конечно же страдают и службы, которые непосредственно работают с населением это здравоохранение и полиция. Мы, жители поселка, конечно же почувствовали это на себе. Особенно сказалось сокращение диспетчерской службы на работе скорой помощи.
      Имеют место жалобы на  медицинское обслуживание, стараемся сразу разбираться. 
      Сегодня, больным вопросом является, то, что остаются наедине со своими проблемами одинокие пожилые люди. Благополучные старики обслуживаются социальными работниками, а уже где проблемы (пьют дети или внуки, психически неполноценные люди, запущенные квартиры) законом и правилами договора Центра социального обслуживания запрещено оказание услуг подобному контингенту людей. 

      Совету ветеранов приходится заниматься  волонтерской работой: убираем квартиры, помогаем забирать из больницы одиноких стариков, ищем частных сиделок, помогаем восстанавливать долги за коммунальные услуги, чтобы людям подключили газ, воду или свет, ведем беседы с непутевыми родственниками.  Получается, что нам приходится быть  и волонтерами и  психологами.

                  О полиции.   Поступают жалобы на несвоевременное прибытие полицейских по вызову, неполная работа участковых, продолжается подпольная распродажа спиртных напитков. 
       Одной из основных проблем является  тема пьющих детей, и тот замкнутый круг, где никто не может помочь, ни полиция, ни наркологическая служба, ни у кого нет полномочий. В соответствии с Законом РФ «О психиатрической помощи населению и правах граждан при ее оказании» лечение больных токсикоманией наркоманией или алкоголизмом необходимо проводить исключительно при его добровольном согласии. Принудительное лечение алкоголизма, наркомании, токсикомании производится только по решению суда, когда больной совершил уголовное преступления. Хочется верить и надеяться, что депутаты страны пересмотрят в скором будущем этот Закон.
Члены Совета постоянно участвуют в рейдах, проводимых полицией.

         Субботники.   Ветераны поселка вышли с призывом «Мы – за чистый поселок» в целях воспитания и бережного отношения к природе, а также поддержания санитарного порядка совместно с предприятиями поселка проводили уборку и омоложение деревьев по ул.К.Маркса,  а также в давно заброшенном сквере за общежитием «Нефтяник».  Вышли на администрацию с призывом распределить ответственность на предприятия и организации поселка по уборке ул.Магистральной, первый субботник был проведен в память бывшего главы администрации Газинура Каримовича Башарова. Постоянно поддерживаем чистоту на данной территории, провели посадку 21 саженцев елей, огородили и проводили периодически полив.
      Много лет ветераны курируют клумбы в Парке Славы. Прошлой осенью на клумбах, ведущих к Мемориалу, и  в  районе танцплощадки посажены многолетние цветы. В парке также бережно высажены и огорожены саженцы каштанов, которые безвозмездно предоставил житель нашего поселка Михаил  Кожевников. Организовали в помощь молодых ребят и выкорчевали многолетние заросли кустов, ведущих к Мемориалу. 
      К празднику Победы была объявлена акция «Цветет герань, встречая День Победы», предлагали жителям высадить черенки герани и вырастить саженцы. Сами подготовили посадочный материал петунии и других цветов, высадили на разработанном палисаднике около Совета  ветеранов и в Парке Славы. 
     Уже третий год Совет ветеранов организовывает субботники на территории пруда в районе 35 квартала, привлекаются и предприятия и организации поселка. Сделано немало: еженедельно по четвергам ветераны выходят на пруд и очищают водоем и его берега от мусора, очищаем родники, изготовили пять деревянных щитов (один из них был сожжен), наклеиваем листовки и плакаты с призывом соблюдать порядок на территории пруда, высадили 47 саженцев рябины (что тоже было уничтожено).
      Неоднократно участвовали в уборке местных новых и Булановского кладбищ.

      Проводили корчевание на тропе «Здоровья».

      Организовали субботник по очистке водостока по ул.М.Джалиля.

Зимой организовывали очистку снега у Мемориала в Парке Славы, а также подворье вдов УВОВ и ветеранов и пенсионеров поселка (Ленина 36, М.Джалиля 26);

Приняли участие в субботнике на ул.Лесной, организовали помощь пенсионерке по вывозу развалившейся веранды, в посадке саженцев рябины;

      Проводимые субботники – это еще и  воспитательная акция разве для нашей молодежи, показывающая важность бережного отношения к своему поселку и окружающей природе. Подобные мероприятия способствуют сохранению чистоты и порядка. Таким образом мы содействуем улучшению качества окружающей среды, формируем экологическое сознание наших земляков. И возможно в скором времени наш поселок станет совершенно чистым!

 Взаимодействие  и Спонсорство.  За период работы у Совета поддерживаются рабочие, уважительные отношения с руководством администрации района и поселка;  Советом ветеранов Белебеевского района; Управлением пенсионного фонда Натальей Ивановной Крыловой,  в Приютово – с Земфирой Хафизовной Назаровой. Любые вопросы по взаимодействию оперативно решаются, с  Управлением труда и социальной защиты Лилией Рустамовной Бургановой,  работаем  с  социальными работниками Центра  социального обслуживания «Добро без границ» (Светлана Валерьевна Камалетдинова).   
         В нашем поселке по социальному обслуживанию работает 9 социальных работников.
Мы тоже стараемся оказывать адресную помощь одиноким пожилым  пенсионерам. Ведется рабочая тетрадь со списком одинокопроживающих и ветеранов, оказавшихся в трудных жизненных условиях, всего 62 человека:

Бутырских А.П, Гришина М.П., Распоповы, Севастьянов В.С., Лукъянчиковы, Галимова А.Х., Марченко, Озеров В.И., Евдокимова, АнисимоваЛ.В., Шмонин, Курдина, Егорова, МалаховаИ, Маряхина, Михайлова, Бадретдинова И.А., Гимаев, Барченков, Тишин, Насреева Ф, Павлова М.П., Минигареева С.Г., Саливон Л.А., Хабибулина В.Р, Гизатуллина Д.Д, Нуркаева М.С, Лазарева Л.В, Ксенофонтова З.К., Григорьева К.Ф., Дементьева Е.Г., Вахитова Р.А, Озерова Р.А, Переселкина В.С., Панькова Е.К., Абдульянов Ф.А., Фаткуллин В.С., Хусаинов А.Х, Иванов Н.И, Галимуллина М. Ш, Сакадеева Н.О., Додонова А.И., Шабанова З.Р, Мухтаруллина Ф.Х, Романовская Л.К, Галимов А.Х, Изибаев М.Ю, Варикова В.В, Цапулина Т, Исламова Т.Л, Хужин З.Т, Фахрутдинова Ф.В, Гусамова У.Ш, Исмагилова А.И, Галимова А.С., Маслова Л.А., Габдрахманов Ф, Латыпова , Федотов Радик В,, Караваева, Зарипова Р.Б., Файзутдинов, Панькова, Галимова, Пономарева, Гизатуллина, Милованова Е.И, Любич Е.С, Никулина Т.В, Данилова А.К., Арефьев Д, Зарипова Р.Б, Галимова А.С, Буйлова Н.П, Тишин В., 
        Взаимодействуем с депутатами района и городского поселения.  С Наилем Галияскаровичем Зиннатовым, еще и как представителем Депутата Курултая Фияла Рифовича Байтерякова.         На наши просьбы и предложения откликаются депутат Виктор Лукъянович Никулин, руководители предприятий: Бочкарев Владимир Васильевич, Лапин Петр Семенович, Смирнова Римма Артуровна, Хуснутдинов Талгат Киязимович, Гадельшин МазитМансурович, Карасев Сергей николаевич. Особая благодарность Генеральному директору ООО ШГПП Александру Алексеевичу Лапшину.
        Откликаются на просьбы  ветеранов предприниматели поселка: неоднократно Евгений Бакалов,  Ольга Полеткина, Ирина Калимуллина, Виктор Пацков, а также Сергей Евдокимов, Артур Самигулин. 
Благодарны всем за их внимание, благотворительную помощь и чуткое отношение к людям пожилого возраста.
   Организация акций и работа волонтеров:
- благотворительная акция «Дари добро», совместно со школьниками, по сбору и отправке вещей, игрушек и обуви в детский дом инвалидов (2раза);

- участие в акции «Лица Победы», для включения УВОВ в книгу живущих ветеранов;

- распространение листовок «Всемирный день семьи»,  «День пионерии»,

к Международному дню борьбы с наркотиками, Всемирному дню здоровья; «День матери», Всемирный день борьбы со СПИДом, Всемирный день борьбы с туберкулезом;  «О мошенничестве», О женском алкоголизме, 
- организация велосипедной вылазки по местам боевой Славы, на братскую могилу неизвестных солдат 25-чапаевской дивизии, с уборкой захоронения;

- акция по возрождению агитплощадки, с последующим проведением на ней праздника День Российского флага;

- акция «Помоги собраться в школу», собрали деньги и купили к учебному году вещи детям из многодетной семьи;

- акция «Встречаем весну – птицам скворечники!», изготовление и развешивание скворечников в парке Славы и на территориях детских дошкольных учреждений;

- новогодняя благотворительная акция (50  подарков) для детей из семей попавших в трудную ситуацию;
- организовали сбор средств для поездки школьника из малообеспеченной семьи на соревнования по дзюдо;
- проводим сбор и сдачу макулатуры;
- по инициативе Общественной палаты, по вопросу состояния мемориальных плит поселка, вышли на ИП Ашур, заказали мемориальные плиты им.Яковлева и Карцева, разместили мемориальную плиту им.А.Г.Гайнуллина;
- акция помощи, пострадавшим пенсионерам при пожаре, собрали денежные средства, проводим благотворительный сбор вещей и различной кухонной и бытовой утвари и для малоимущих семей. 
- организация мероприятия с чаепитием и подарками «Всемирный день семьи» малоимущим многодетным семьям (Башаровы, Вагаповы);

- оказали большую поддержку украинской семье;
- в День защиты прав потребителя, волонтеры Совета организовали контрольные закупки в магазинах «Монетка», «Полушка», «Пятерочка», 

- в Международный день счастья провели мероприятие с привлечением людей с ограниченными возможностями;
       Взаимодействуя, помогая друг другу мы обогащаем духовно себя и помогаем нуждающимся в помощи.
Задачей культурно - массовой комиссии становится включение пожилых людей в различные сферы социальной и культурной жизни. 
      За последние  годы заметно активизировалась культурно-массовая работа среди ветеранов. 

          С 2013 года функционирует ветеранский клуб «Позитив» на базе ДК р.п.Приютово.
          В копилке мероприятий  клуба – организация выставок-ярмарок прикладного творчества, проведение мастер-классов, культпоходы. Это еще одна площадка для работы творческих коллективов ветеранов посёлка. Посещение клубных мероприятий дает ветеранам возможность общения, разнообразия своего досуга, встречи друзей, осознания радости жизни. Задачи, которые решает клуб «Позитив», широки и разнообразны: популяризация традиционной культуры, проведение народных праздников, посиделок, активная концертная деятельность. В клубе ветеранов пенсионеры имеют возможность познакомиться с интересными людьми, культурно провести время, вспомнить молодость, принять активное участие в конкурсах, узнать что-то новое об искусстве, литературе, вместе подумать над решением злободневных жизненных проблем. Возрождаются народные традиции, обряды, обычаи, хранителями которых являются люди пенсионного возраста. 
В этом году благодаря нашим одаренным ветеранам родился Вальс ветеранов на стихи Николая Коваль и музыку Михаила Шуляковского. 
           На базе «Позитива» функционирует шахматный клуб «Ладья». Шахматные и шашечные соревнования проводятся практически ежемесячно, наши шахматисты выезжают на соревнования и принимают у себя гостей.

  Хор ветеранов «Криница». Коллективу исполнится 8 лет, возраст не большой. Но нам есть чем гордиться! Профессиональный руководитель Светлана Леонидовна Мордвинова подобрала  интересный репертуар старо-русских фольклорных песен. Хор принимает активное участие во всех мероприятия, проводимых  в посёлке, районе, республиканских фестивалях и достигают существенных успехов, становясь победителями и номинантами.
               Взаимодействуя с ветеранами соседних районов активисты Совета организовали поездки с концертными номерами ветеранского хора «Криница» 

 -      в с.Елань –Чишмы и Нижняя –Улуелга;
· Выступление коллектива «Криница» в санатории профилактории «Здоровье»;

· Совместный с Зингереевцами  концерт для старой части поселка на базе 4 школы;

· Самодеятельный концерт в с.Сухоречка Бижбулякского района;

· Совхоз «Спартак» Ермеккевского района;

· п.Михайловка Бижбулякского района;

· в Белебей по обмену опытом с первичками города.
· Организация культурно-массовых коллективных посещений с выездом г.Белебей на балет «Щелкунчик», концерты Павла Крылова, коллектива «Реченька», концерты коллектива «Русские звоны», на постановку театра оперы и балета «Жизель»;

Постоянное внимание уделяется сохранению здоровья, вот уже 20 лет успешно существует группа «Здоровье», основанная на дыхательной системе по Стрельниковой.  Занятия проходят 4 раза в неделю по 2 часа. И пользуясь случаем, приглашаю всех заняться дыхательной гимнастикой. Уверяю Вас, Вы забудете о болезнях!

  Начал  свою работу клуб «Пчелки». Работы  участников удивляют красотой и рукотворны совершенством. Они с большим удовольствием принимают участие в выставках и конкурсах.    
 - приняли участие в выставке «Аллея мастеров» ко Дню поселка;
- организовали интересную выставку к 60-летию 5 школы;
Больших успехов достигли ветераны в этом году, участвуя в Спартакиаде среди организаций и производственных коллективов  р.п.Приютово. Команда ветеранов принимала участие в соревнованиях по лыжным гонкам, командном первенстве по настольному теннису,  первомайской легкоатлетической эстафете, соревнованиях по баскетболу,  кроссе, посвященном Всероссийскому дню бега «Кросс нации», соревнованиях по шашкам и шахматам.

Приятно было видеть подтянутых возрастных спортсменов на спортивных площадках поселка, которые состязались с молодыми командами предприятий и, зачастую, довольно успешно. В итоге команда ветеранов вошла в тройку призеров и заняла  почетное второе место, тем самым доказывая, что команду представить (организовать) на любой вид спорта можно в любом рабочем коллективе.

В ноябре месяце наши ветераны: Демьян Тарасов, Вениамин Кузин и Марат Мазитов  защищали честь Белебеевского района в соревнованиях по бильярдному спорту, посвященному 80-летию  открытия Туймазинского месторождения нефти.
           Прекрасным проведениям досуга является для ветеранов игра в бильярд в клубе «Позитив». В проводимых спортивно-массовых соревнованиях «Веселые старты. Спорт к долголетию», где участники приятно удивляют нас ловкостью, находчивостью и изобретательностью.
 Настойчиво осваиваем метод «скандинавской ходьбы», совершаем воскресные коллективные вылазки, самые активные – каждый день на тропе, несмотря на любые условия погоды, самой старшей из них Октябрине Ахуновне Бадретдиновой – 81 год.   
  Давно уже зарекомендовал себя  клуб «Собеседник», организованный на базе  поселенческой библиотеки, в котором очень интересно проводят  для  людей пенсионного возраста различные мероприятия: литературные встречи, часы размышлений, уроки мужества, встречи с интересными людьми. Члены клуба активно участвуют в подготовке встреч.
Вот далеко не полный перечень проведённых культурно-массовых мероприятий:

· Вечера поэзии «Когда строку диктует чувство» с приглашением местных поэтов Марии Махаленко и Александра Носачёва; памяти творчества А.С.Пушкина; 
· Вечер, посвященный творчеству Асадова;
· Вечера романса «Благодарю, волшебный мой романс!» совместно с детской школой искусств; 
· мероприятия; ко Дню смеха;  «Слово о маме»; О творчестве Пушкина
· Концертно - конкурсная программа «А, ну-ка, дамы!», вечер «Русского романса», 
· Лермонтовские чтения
· Ежегодно в праздниках «Русский валенок», «День сосеей»
· Мероприятие, посвященное Дню Российского флага;
· Традиционными становятся встречи в празднике поэзии и любви на «Цветаевском костре» в селе Усень-Иваново, где мы принимаем участие;

· Чайные вечеринки;

· Участие хора «Криница» в празднике Дня нефтяника, Дня посёлка, на празднике Масленицы;  Дня матери, на Дне Единства, День Победы;

· Отчётные концерты хора ветеранов «Криница»;

· Мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества;

· Праздник «Татьянин день» - чествование наших Татьян;

· Участие группы «Здоровье» в праздновании Дня физкультурника;

· Новогодние огоньки;

· Участие в конкурсе «Блинное раздолье»;

· Проведение мастер-класса по изготовлению оберегов и праздничных подарков, плетеных бумажных изделий;

· Широкий праздник «Русского платка»;
· Участвовали в мероприятии «Библионочь 2016»

· Танцевальные ретро – вечера, литературная прогулка, мероприятие «Так пахнет август»  на открытой танцплощадке в Парке Славы;
· Организация и проведение вечера-чествования в День добра и уважения «Дорогие мои земляки;
· Праздничные мероприятия, посвященные именинникам, активистам Совета;
· Велосипедная прогулка в Сусуевский лес;
         В заключении хочу сказать, что ветеранское движение, у истоков которого стояли: Садриев Нурислам Бадретдинович, Коваль Николай Николаевич, Динмухаметов Равиль Муллаянович  команда Совета с достоинством продолжила.

      Есть пожелание работать более теснее с молодыми, например с Молодежным Советом и передавать именно им свой опыт.

                                                                                                        Л.Н.Пашина
