Глава V. ЭКСПЛУАТАЦИЯ УСТАНОВОК СЖИЖЕННЫХ УГЛЕВОДОРОДНЫХ ГАЗОВ
§ 8.19. Эксплуатация газобаллонных установок
 

	 
	Сосуды для перевозки и хранения сжиженных углеводородных газов емкостью до 120 л называют баллонами. ГОСТ 15860—84 предусматривает выпуск баллонов с герметическими объемами 2,5; 5; 12; 27; 50; 80 л. В горловины баллонов емкостью 2,5; 5; 12; 27 л устанавливают самозакрывающиеся клапаны типа КБ-1, на каждый из которых крепится регулятор давления «Балтика-1», а на горловины баллонов емкостью 50 и 80 л — угловые вентили ВБ-1 с регуляторами давления типа РДГ-6, а при групповой баллонной установке — типа РДК. Выходной штуцер имеет левую резьбу.

На баллонах около горловины должны быть выбиты данные их паспорта: марка и клеймо ОТК завода-изготовителя, тип и номер баллона; масса его с точностью до 0,2 кг; даты изготовления, испытания и очередного освидетельствования; рабочее и пробное гидравлическое давление, МПа; фактическая емкость баллона с точностью до 0,2 л.

Баллоны окрашивают в красный цвет масляными, эмалевыми красками или нитрокрасками. Места, где выбиты паспортные данные, покрываются бесцветным лаком и обводятся рамкой. Поперек баллона белой краской делается надпись «Пропан-бутан».

Наполнение баллонов

При работе с баллонами необходимо соблюдать осторожность и выполнять целый ряд рекомендаций, изложенных в рабочих инструкциях. При наполнении баллонов сжиженными газами необходимо соблюдать нормы заполнения: технический пропан — 0,425 кг на 1 л объема; технический бутан — 0,438 кг на 1 л объема. Объем жидкой фазы не должен превышать 85 % геометрического объема баллона. Поступающие на наполнение баллоны должны иметь остаточное давление (кроме новых). Перед наполнением сжиженным газом баллон необходимо установить на весы, при помощи струбцины надежно закрепить шланг к штуцеру, взвесить баллон. Затем установить движок на рейке весов на цифре, указывающей массу баллона при максимально допустимом наполнении его сжиженным газом. После этого открыть вентиль на баллоне и вентиль на рампе. 
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После заполнения емкости газом необходимо закрыть вентиль на рампе и баллоне, снять последний с весов, заглушить штуцер вентиля баллона заглушкой, открыть вентиль и проверить заглушку на герметичность путем обмылива-ния мест возможных утечек газа. После проверки герметичности баллона надо закрыть вентиль, прикрепить контрольный талон и зарегистрировать баллон в журнале, указав при этом номер баллона, дату наполнения и последнего освидетельствования, емкость и количество залитого газа.

Запрещается выпускать из наполнительного цеха баллоны с газом без предохранительных колпаков и заглушек, а также без контрольного взвешивания.

Нельзя заполнять сжиженным газом баллоны, у которых нет установленного клейма, неисправен вентиль, истек срок периодического освидетельствования (должно производиться не реже 1 раза в 5 лет); поврежден корпус (имеется трещина или вмятина, сильно корродирован и др.); отсутствует необходимая окраска и нет надписи; повреждены или слабо насажены башмаки.

Перевозка баллонов

Перевозка баллонов со сжиженным газом производится различными сухопутными рессорными видами транспорта. Транспортируются баллоны как в горизонтальном, так и в вертикальном положении (бортовые машины) с обязательной постановкой деревянных, веревочных, резиновых прокладок (колец) между ними.

При эксплуатации баллонов с сжиженным газом при газоснабжении жилых домов и других объектов необходимо помнить о следующих требованиях:

надо оберегать баллоны от прямого обогрева;

подвальные   и цокольные помещения газифицировать нельзя;

баллоны следует устанавливать не ближе чем на 1 м от газовой плиты или другого газового прибора, радиатора отопления; печи; помещение, где устанавливаются баллоны, не должно иметь подвала.

Пуск газа в приборы баллонных установок

Групповая газобаллонная установка может быть пущена в эксплуатацию только после приемки ее комиссией, в состав которой входят: представитель заказчика (председатель), подрядчика, домоуправления, а иногда Госгортехнадзора.

После осмотра и устранения замечаний приступают к испытанию газобаллонной установки. Групповые газобаллонные установки испытываются воздухом под давлением 0,005 МПа с подключением газовых приборов. Установка считается принятой на плотность, если падение давления в ней за 5 мин не превышает 0,0002 МПа. По окончании испытания составляется акт на приемку газобаллонной установки в эксплуатацию. Пуск газа в приборы должен производиться только в дневное время. При этом ответственный за пуск должен иметь наряд на производство газоопасных работ.

Перед  пуском  газа  в   приборы  необходимо:

осмотреть в квартирах и за их пределами всю газовую систему баллонной установки;

обратить внимание на правильность и надежность установки шкафов для баллонов, наличие замка, окраски и пломбы на регуляторе давления;

произвести контрольную опрессовку внутридомового газопровода давлением 0,004 МПа (в течение 5 мин падение давления не должно превышать 0,0002 МПа);

по окончании опрессовки спустить воздух из системы и закрыть все краны на газопроводе и на приборах;

продуть систему газом по специальному шлангу за пределы здания   (помещения).

Перед пуском следует провести инструктаж населения, пользующегося газом от баллонных установок. По окончании инструктажа под расписку надо выдать инструкцию (памятку) о правилах пользования газовыми приборами и баллонами с указанием в ней адреса и телефона конторы (участка) управления горгаза и его аварийной службы.


