ИНФОРМАЦИЯ
о работе с обращениями граждан, поступившими в администрацию городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за первое полугодие 2015 года
      Работа с обращениями граждан, поступившими  в администрацию городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан ведется в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006 года № 59-ФЗ, Закона Республики Башкортостан от 12.12.2006 г. № 391-з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» и находится под постоянным контролем главы администрации. 

     Все письменные обращения рассматриваются главой администрации и с резолюцией направляются на исполнение руководителям структурных подразделений.

      За первое полугодие 2015 года в администрацию поступило 227 письменных обращений и заявлений от граждан (что на 15 % меньше, чем за тот же период в 2014 г.
       Все письменные обращения взяты под контроль.

       Из 227 заявлений 12 коллективных (5%). Количество коллективных заявлений снизилось на 4 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Как показывает анализ поступивших письменных обращений, населения р.п. Приютово обращаются с заявлениями по следующим вопросам: переход в другую управляющую компанию- 10 (4%),  присвоение почтовых адресов-50 (22%), заявления по оформлению гаражей-52 (23%), о ремонте квартир и домов участникам ВОВ- 3 (1%), различные жалобы, в том числе на управляющие компании, на соседей- 14 (6%), по вопросам уличного освещения -5 (2%) разрешение на сезонную торговлю, установку аттракционов -4 (2%), по вопросам капитального ремонта МКД -4 (2%), по вопросам переселения- 3(1%), спилу деревьев- 7 (4%), земляные работы– 8 (4%), ремонт дорог- 8 (4%), складирование строительных материалов - 21 (9%). Также поступают заявления о ненадлежащем содержании пчел, очистке водостоков, жалобы на ненадлежащее содержание придомовых территории МКД и т.д.
   По всем обращениям приняты оперативные меры и даны соответствующие разъяснения. Гражданам выдаются бланки заявления, также формы готовых заявлений и обращений размещены на сайте городского поселения.
      За первое полугодие 2015 года в р.п. Приютово зарегистрировались по месту жительства 221 (232 –за первое полугодие 2014) человека; снято с регистрации-  301 (346 за первое полугодие 2014), из них 143 по смерти. Согласно данным Второго отдела ЗАГС, в р.п.Приютово за 6 месяцев текущего года родилось 92 (84 за первое полугодие 2014) ребенка, мальчиков-53 (46 за первое полугодие 2014), девочек-39 (36 за первое полугодие 2014). Умерло- 111 (124 за первое полугодие 2014) человека, мужчин -60 (67 за первое полугодие 2014), женщин-51 (57за первое полугодие 2014).
Выдано 882 справки с места жительства по частному сектору (842 за первое полугодие 2014).
       Кроме того, за отчетный период зарегистрировано 923  письменных обращений от предприятий, учреждений различных форм собственности по различным вопросам (что на 18% больше, чем за аналогичный период 2014 года).


В результате рассмотрения заявлений и в целях повышения эффективности решения социальных и экономических вопросов принято 76 постановлений и 74 распоряжений по общим вопросам, подготовлено и направлены 1412 писем в различные организации и учреждения ( что на 10 % больше, чем за аналогичный период 2014 года).
Еженедельно прием граждан ведут глава администрации, его заместители, управляющий делами, специалисты структурных подразделений администрации.    

За первое полугодие 2015 года на личном приеме главой администрации принято 49 человека (за аналогичный период прошлого года- 57 человек) по следующим вопросам:

-капитальный ремонт МКД-3

-ремонт участникам ВОВ-8

-ремонт дорог, в том числе установка знаков и нанесение дорожной разметки-4

-переселение-5

- жалобы на соседей – 5
 Также обращаются по вопросам благоустройства прилегающей территории МКД, проведения водоснабжения и водоотведения по ул.Б.Садовая, о формировании бюджета городского поселения.
По всем вопросам приняты меры, даны ответы и разъяснения.

  За отчетный период в области жилищного законодательства проведено: 


внеплановых проверок-5,


выдано предписаний-5,

   За первое полугодие 2015 г. в области исполнения земельного законодательства проведено 20 проверок в отношении физических лиц. По выявленным нарушениям даны предписания.
   Также ежедневно специалистами администрации ведется разъяснительная, консультационная работа с гражданами по различным вопросам. Если вопрос не отнесен к полномочиям органов местного самоуправления городского поселения, гражданам разъясняется куда они могут обратиться по данному вопросу, указываются телефона, адреса, по возможности вопрос решается специалистом администрации по телефону непосредственно в присутствии гражданина.
  В июне 2015 года Белебеевской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере обращения граждан в администрации городского поселения Приютовский поссовет, а именно исполнение сроков рассмотрения, решения вопросов по существу. Ни одного нарушения не выявлено.

  Управляющий делами                                                                       С.Ф.Варламова
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