ИНФОРМАЦИЯ
о работе с обращениями граждан, поступившими в администрацию городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за первое полугодие 2014 года
      Работа с обращениями граждан, поступившими  в администрацию городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан ведется в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006 года № 59-ФЗ, Закона Республики Башкортостан от 12.12.2006 г. № 391-з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» и находится под постоянным контролем главы администрации. 

     Все письменные обращения рассматриваются главой администрации и с резолюцией направляются на исполнение руководителям структурных подразделений.

      За первое полугодие 2014 года в администрацию поступило 266 письменных обращений и заявлений от граждан (что на 37 % больше, чем за тот же период в 2013 г., и на 9 %-2012г.). 21 обращений поступило с сопроводительными письмами из Администрации муниципального района Белебеевский район РБ, Белебеевской межрайонной прокуратуры. Нужно отметить, что основная масса вопросов, адресованных жителями поселка в вышестоящие органы-вопросы жилищно-коммунального хозяйства.
       Все письменные обращения взяты под контроль.

       Из 266 заявлений 24 коллективных (9%). Как показывает анализ поступивших письменных обращений, для населения р.п. Приютово актуальными являются вопросы: разрешение на сезонную торговлю, установку аттракционов -23 (9%), присвоение почтовых адресов-26 (10%), заявления по оформлению гаражей-53 (20%), жалобы на жилищно-коммунальное хозяйство, заявления о переходе в другие управляющие компании, заявления о просьбе провести проверку деятельности управляющих компаний (все заявления в отношении ООО УК «ЖилКомСервис)-35 (13%), жалобы на соседей ( в том числе земельные споры, жалобы на поведение соседей, антисанитарное содержание жилых помещений, содержания домашних животных,  и т.д.)- 23(9%), земляные работы- 13 (5%), освещение, уборка мусора, дороги, т.е. вопросы благоустройства – 30 (12%), иные- 22 (10%). Увеличилось количество жалоб населения на соседей.
    Жителей поселка волнуют вопросы ремонта и содержание жилого фонда, автостоянок на придомовых территориях, спил деревьев, проведение уличного освещения. Много жалоб и  нареканий на  работу УК ООО «Жилкомсервис». Все чаще поступают заявления о переходе в другие управляющие компании-12.    

    Значительно уменьшилось количество обращений по вывозу мусора.
   По всем обращениям приняты оперативные меры и даны соответствующие разъяснения.

      За первое полугодие 2014 года в р.п. Приютово зарегистрировались по месту жительства 232 человека; снято с регистрации-  346, из них в связи со смертью - 140. Выдано справок с места жительства 842. Согласно данным Второго отдела ЗАГС, в р.п.Приютово за 6 месяцев текущего года родилось 84 ребенка, мальчиков-46, девочек-36. Умерло- 124 человека, мужчин -67, женщин-57.
       Кроме того, за отчетный период зарегистрировано 781 письменное обращение от предприятий, учреждений различных форм собственности по различным вопросам.


В результате рассмотрения заявлений и в целях повышения эффективности решения социальных и экономических вопросов принято 74 постановлений и 80 распоряжений по общим вопросам, подготовлено и направлены 1289 писем в различные организации и учреждения.
Еженедельно прием граждан ведут глава администрации, его заместители, управляющий делами, специалисты структурных подразделений администрации.    

За первое полугодие 2014 года на личном приеме главой администрации принято 57 человека (за аналогичный период прошлого года- 51 человек) по следующим вопросам:

- жалобы на соседей – 4
- жилищно-коммунальное хозяйства-
12
- торговли
- 3
- ремонт дорог, освещение, благоустройство -19
- различные вопросы -20 (трудоустройство, оказание материальной помощи)
По всем вопросам приняты меры, даны ответы и разъяснения.

  За отчетный период в области жилищного законодательства проведено: 


внеплановых проверок-19,
          плановых-1

выдано предписаний-6,

   За первое полугодие 2014 г. в области исполнения земельного законодательства проведены: 2 проверки в отношении индивидуальных предпринимателей, 15 проверок в отношении физических лиц. По выявленным нарушениям даны предписания.
   Также ежедневно специалистами администрации ведется разъяснительная, консультационная работа с гражданами по различным вопросам. Если вопрос не отнесен к полномочиям органов местного самоуправления городского поселения, гражданам разъясняется куда они могут обратиться по данному вопросу, указываются телефона, адреса, по возможности вопрос решается специалистом администрации по телефону непосредственно в присутствии гражданина.

  Управляющий делами                                                                       С.Ф.Варламова
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