  Пояснительная записка к прогнозу социально-экономического  

   развития городского поселения Приютовский поссовет  

         муниципального района Белебеевский район РБ                                             

Общая площадь территории поселения-1045га., в т.ч. площадь под сельхозугодья-359га. Прочие земли-686га. Количество предприятий зарегистрированных на территории поселка   в 2014 году составляют  215 единиц.
        Численность населения городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан с учетом данных Всероссийской переписи населения 2010 года по состоянию на 01.01.2012 года составила – 20 542 человека, на 1.11.2013г. -20 820 человек, а на 01.01.2014г. 20237 человек. По численности женское население превышает мужское на 1705 человек. Показатель естественного прироста населения отрицательный, т. к. смертность превышает рождаемость на 65 человек.

 За 9 месяцев текущего  2014 года 380 семьи получили субсидию на оплату жилья и коммунальных услуг, на сумму 2177647,66 рублей. В службе занятости на учете состоят 201 человек. Величина прожиточного минимума на душу населения в  месяц  установлена  7243 рублей.
Показатели численности работающих и промышленности не заполнены в связи с отсутствием сведений по объему промышленной продукции, среднесписочной  численности работающих, фонду оплаты труда на предприятиях промышленности. 
На территории  городского поселения действующих в данный период фермерских хозяйств нет.  Поголовье скота, находящегося в частной собственности в этом году – 1309 голов, что на 49,9 %  меньше показателей прошлого года,  уменьшилось поголовье птиц. 
Основными задачами в сфере торговли и общественного питания являются:
- создание условий для наиболее полного удовлетворения спроса населения на качественные потребительские товары и услуги;
- обеспечение равной и добросовестной конкуренции, доступности объектов торговли и развитие форм ее организации.
Число предприятий розничной торговли в 2014 году – 138 единиц. В 2014 году планируется увеличение предприятий розничной торговли до 143 единиц. 

Число вещевых, смешанных и продовольственных рынков – 1. Количество торговых мест на рынке – 246, из них 60 места оборудованных, 190 – закреплено за индивидуальными предпринимателями. 
На территории поселка действуют 37 предприятия бытового обслуживания населения, что на 7 единицы больше прошлогоднего показателя. Из них: 2 – пошив и ремонт одежды , 2 – пошив и ремонт обуви ( 10 – ремонт сложной бытовой техники и автомобилей, 14 – услуг парикмахерских, 2 – услуги фотографий, 3 – ритуальные услуги. В дальнейшем не предвидится увеличение числа предприятий  бытового обслуживания.

В связи с отсутствием данных по городскому поселению Приютовский поссовет не заполнены строки, отражающие сведения по объему продукции и услуг, розничному товарообороту, фонду оплаты труда по крупным и средним торговым предприятиям.
В связи с отсутствием сведений в органах статистики по городскому поселению Приютовский поссовет данные по объему платных услуг  отсутствуют.
За 9 месяцев 2014г. в бюджет городского поселения поступило 58 900680,39  рублей, из них собственных доходов- 23300800 рублей. Доходы увеличились в рамках реализации  адресной  программой РБ «По переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2013-2017г.» Из муниципального района, Фонда развития ЖКХ и Республиканского бюджета выделено 58 400 160,00 рублей. За год ожидается поступление доходов 109473682,20 рублей.
Прогнозирование доходов бюджета произведено на основе фактических поступлений доходов за предыдущие годы, отчетности налоговых органов  о текущих поступлениях доходов, предусматриваемых в планируемом году, изменениях федерального, республиканского, налогового и бюджетного законодательства, а также с учетом показателей, характеризующих уровень инфляции в отраслях экономики.
Общая сумма расходов бюджета за 2014год составит 111 102568,99 рублей.
Средняя обеспеченность населения жильем в 2014 году составляет

22,3 кв.м. на человека. В текущим году построено индивидуальным застройщиками 695 кв.м. жилья, это 5 частных дома.  Идет строительство 2 многоквартирных домов по улице Калинина 26, по улице 50лет ВЛКСМ 9.

В 2014г. была определена площадка под строительство детского сада на 95 мест, в 2015 год  планируется разработка проектно-сметная документация.
Число квартир оборудованных газом-8,752 тыс. единиц, количество газорегуляторных пунктов -39. Протяженность уличных тепловых сетей в двухтрубном исчислении-29,77км. Протяженность одиночной уличной водопроводной сети-38,59км., уличных канализационных сетей-24,4км., дворовых канализационных сетей-18,432км. Количество уличных водозаборов-16 единиц.
По уличному освещению большое внимание   уделяется вопросу энергосбережения. Проводятся работы по замене светильников уличного освещения. Протяженность освещенных улиц составляет 42,5км.
Анализируя показатели зеленых массивов и насаждений,  выявлена обеспеченность зелеными насаждениями на одного жителя, которая составляет 0,007га. Количество посаженных деревьев и кустарников- 670.
  Показатели дорожного хозяйства по сравнению с прошлым годом увеличились : общая протяженность дорог 53,5 км, из них твердым покрытием 24,5 км. Число маршрутов в черте поселка – 2, междугородних маршрутов – 3, пригородных – 2. Число мест в гаражном кооперативе – 3510, количество мест на платных стоянках – 157.

На территории поселка действуют 6 предприятий связи общего пользования по обслуживанию клиентов. Общее число аппаратов телефонной сети в 2013 году – 5120. В 2014 – сократилось  количество телефонных аппаратов 4840 ед.

 Таксофонов поселковой телефонной сети – 4 (Советская 1а, Мира, гаражное общество,  почта), число междугородних переговорных пунктов –2.

Основные направления устойчивого развития системы образования городского поселения включают:

- обеспечение условий для удовлетворения потребности граждан, общества  и  рынка труда в качественном образовании;

- совершенствование системы кадрового обеспечения отрасли;

- укрепление материально-технической базы и ресурсного обеспечения системы образования.
Численность детей посещающих дошкольные  учреждения в текущем году составляет 1182 человек.

Количество дошкольных педагогических работников 127. Также в поселке 3 общеобразовательные школы на 2370 мест, численность учащихся 1960, из них с недостатками умственного и физического развития 23человек. Средняя наполняемость классов 22 человека. Численность преподавателей – 135, что меньше прошлого года на 12 человека. На территории городского поселения действует детская школа искусств на 278 мест.
С целью повышения доступности квалифицированной медицинской помощи большое значение будет иметь укрепление кадрового потенциала медицинских учреждений поселка, выражающееся в профессиональной переподготовке, усовершенствовании, сертификации, аттестации медицинского персонала, укомплектовании вакантных должностей за счет целевого обучения студентов в медицинских вузах по востребованным специальностям.

Результатом совершенствования лечебно-диагностического процесса должно явиться: снижение смертности и заболеваемости населения, удовлетворение потребности граждан в высокотехнологичных видах медицинской помощи, повышение ответственности медицинских организаций за качество оказываемой медицинской помощи.
  Численность врачей всех специальностей в этом году составляет 46 человек, а численность среднего медицинского персонала 198 человек. Развитие сферы здравоохранения будет осуществляться, в том числе, за счет расширения спектра медицинских услуг, предоставляемых действующими частными клиниками. В поселке действует 3 частных стоматологических кабинета.
Приоритетными направлениями правоохранительной деятельности в борьбе с преступностью являются предупреждение преступлений и  административных правонарушений, обеспечение личной безопасности граждан, государственная защита имущества. Раскрываемость преступлений в 2014г. увеличилась на 5,8% и составляет 69,7% .
Основными задачами в области спорта являются:

- формирование активного образа жизни населения;

- гармоничное воспитание здорового поколения;

- наращивание спортивного потенциала поселка;

- создание условий для удовлетворения потребности граждан в качественном отдыхе.
Число спортивных сооружений 31 ед., из них: 1 стадион, 7 спортзалов, 17 плоскостных спортивных сооружений, 1 спортивно-оздоровительный комплекс, 2 хоккейной коробки 1- плавательный бассейн. 
На территории поселка находится 1 Дом культуры и 1 Центр культуры и досуга в состав которого входят:

- бригантина и  2 массовые библиотеки. Общий книжный фонд библиотек составляет 80180 томов. Также стадион и спортзал.
Численность граждан нуждающихся в социальной защите:

- участники ВОВ – 37 человек;

- ветеранов боевых действий – 110 человека;

- тружеников тыла военных лет – 463 человек;

- ветеранов труда – 2052 человек;

- инвалиды вследствие общих заболеваний 103 человек;

- дети инвалиды – 62;

- многодетные семьи – 77, в них 259 детей;

- семьи, находящиеся в социально-опасном положении взятые на учет КДН – 27.
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