Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического
развития городского поселения Приютовский поссовет
муниципального района Белебеевский район РБ
Общая площадь территории поселения-1045га., в т.ч. площадь застроенных земль-639га. Количество предприятий зарегистрированных на территории поселка   в 2015 году составляют  215 единиц.
Численность населения городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан с учетом данных Всероссийской переписи населения 2010 года 20891, по состоянию на 01.01.2014 года составила – 20 237 человека, на 1.01.2015г. - 19998 человек. По численности женское население превышает мужское на 1701 человек. Показатель естественного прироста населения отрицательный, т. к. смертность превышает рождаемость на 67 человек.

 За 9 месяцев текущего  2015 года 311 семьи получили субсидию на оплату жилья и коммунальных услуг, на сумму 3969282,04 рублей. По состоянию  на 01.10.2015г. в службе занятости на учете состоят 271 человек, в сравнении с 2014г. было 201 человек. Постановлением Правительства Башкирии о прожиточном минимуме от 3 сентября 2015 г. № 356 установлена величина прожиточного минимума в Республике Башкортостан в среднем за месяц II квартала 2015 года в расчете на душу населения - 8976 рублей. 
На территории  городского поселения действующих в данный период фермерских хозяйств нет.  Поголовье скота, находящегося в частной собственности в этом году – 1044 головы скота, что на 20 %  меньше показателей прошлого года. 
В поселке  промышленные предприятия ООО «Шкаповское газоперерабатывающее предприятие» и Приютовское ЛПУ МГ ООО «Газпром Трансгаз Уфа». По предприятию ООО «Шкаповское газоперерабатывающее предприятие» среднесписочная численность 272 человек по состоянию на 01.10.2015г. на 11 человек больше чем в 2014г., инвестиции в основной капитал в сравнении с 2014г. увеличились на 12% и составили 45 тыс. руб., финансовый результат в сравнении с 2014г. уменьшился на 52% и составил 46,2 тыс.руб. Данных по Приютовскому ЛПУ МГ ООО «Газпром Трансгаз Уфа» нет.
Число предприятий розничной торговли в 2015 году – 143 единиц,  на 5 предприятий больше чем в 2014г. Число вещевых, смешанных и продовольственных рынков – 1. Количество торговых мест на рынке – 246, из них 60 места оборудованных, 190 – закреплено за индивидуальными предпринимателями. 

На территории поселка действуют 36 предприятия бытового обслуживания населения, что на 1 единицу меньше прошлогоднего показателя. Из них:
  6 – ателье по пошиву,
 2 – ремонт обуви, 
  7 – ремонт сложной бытовой техники и автомобилей, 
10 – услуг парикмахерских,
  2 – услуги фотографий, 
  4 – ритуальные услуги,
  1 чистка и реставрация подушек,
  1-ремонт мебели,
  2- ремонт жилья и др. построек,
  1-услуга бани. 
В сравнении с 2014г. увеличилось число ателье по ремонту и пошиву одежды на 4 ед., увеличилось число предприятий по ремонту жилья и мебели на 2 ед., но уменьшилось количество предприятий по ремонту сложной бытовой техники но 3 ед. и уменьшилось количество парикмахерских на 4. 
За 9 месяцев 2015г. в бюджет городского поселения поступило 37млн.679тыс.756,32  рублей, из них собственных доходов – 27млн.915тыс.752,74 рублей. Доходы увеличились в рамках реализации  адресной  программой РБ «По переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2013-2017г.» Из муниципального района, Фонда развития ЖКХ и Республиканского бюджета выделено 2млн.314тыс.200,00 рублей. В общем, за год ожидается поступление доходов 47 млн.667 тыс. рублей.
Прогнозирование доходов бюджета произведено на основе фактических поступлений доходов за предыдущие годы, отчетности налоговых органов  о текущих поступлениях доходов, предусматриваемых в планируемом году, изменениях федерального, республиканского, налогового и бюджетного законодательства, а также с учетом показателей, характеризующих уровень инфляции в отраслях экономики.
Общая сумма расходов бюджета за 2015год составит 50 млн.400 тыс.945,96 рублей, в сравнении с 2014г. меньше на 60 млн.701 тыс.623 руб. Потому что в 2014г. было софинансирование из республиканского бюджета на переселение из аварийного жилого фонда 7 домов, на кап. ремонт канализационных сетей по улице Советской, на реконструкцию сетей освещения 5 улиц: Солнечная, 50 лет ВЛКСМ, Советская Ленина, Западная. 
Средняя обеспеченность населения жильем в 2015 году составляет

23,4 кв.м. на человека. В текущим году построено индивидуальным застройщиками 2705 кв.м. жилья, это 10 частных дома. Построено 2 многоквартирных дома: по улице Калинина 26 сдан в эксплуатацию в 2014г. и по улице 50лет ВЛКСМ 9.

В 2014г. была определена площадка под строительство детского сада на 95 мест, в этом году  заказана проектно-сметная документация.
Число квартир оборудованных газом-8,668 тыс. единиц, количество газорегуляторных пунктов -39. Протяженность уличных тепловых сетей в двухтрубном исчислении-29,77км. Протяженность одиночной уличной водопроводной сети-38,59км., уличных канализационных сетей-24,4км., дворовых канализационных сетей-18,432км. Количество уличных водозаборов-12 единиц. Изменений в сравнении с 2014г. нет
По уличному освещению большое внимание уделяется вопросу энергосбережения. Проводятся работы по замене ламп в светильниках уличного освещения на энергосберегающие. Протяженность освещенных улиц составляет 46 км., что больше на 3,5 км., чем в прошлом году. Число уличных светильников в сравнении с 2014г увеличилась на 170 шт. и составило 1020 шт.
Обеспеченность зелеными насаждениями на одного жителя, которая составляет 0,007га. Количество посаженных деревьев и кустарников - 760, больше чем в 2014г. на 100. Была проведена организованная посадка саженцев деревьев силами школьников и активистов совета ветеранов на территории парка, по ул. Ленина, в районе пруда.  
  Показатели дорожного хозяйства по сравнению с прошлым годом не изменились: общая протяженность дорог 53,5 км, из них твердым покрытием 24,5 км. В 2014г. отремонтировано автомобильных дорог 7386,33 кв. м, в 2015г. отремонтировано 7767,5 кв.м. на 5 % больше. Число маршрутов в черте поселка – 2, междугородних маршрутов – 3, пригородных – 2. Число мест в гаражном кооперативе – 3510, количество мест на платных стоянках – 65.

На территории поселка действуют 6 предприятий связи общего пользования по обслуживанию клиентов (ОАО Башинформсвязь, Билайн, МТС, Мегафон, Наша сеть, Башнефтьсвязь).  Общее число аппаратов телефонной сети в 2015г. 4750 ед. – по сравнению с 2014г. сократилось  количество телефонных аппаратов на 90 ед. 
 Таксофонов поселковой телефонной сети – 4 (Комсомольская 13, Бульвар Мира, гаражное общество,  почта).

Основные показатели развития системы образования городского поселения включают:
Численность детей посещающих дошкольные  учреждения в текущем году составляет 1115 человек, что меньше на 67 человек, чем в 2014г.
Количество дошкольных педагогических работников 123, что на 5 человек меньше показателя прошлого года. Также в поселке 3 общеобразовательные школы на 2370 мест, численность учащихся 2025, на 65 учеников больше чем в прошлом году, из них с недостатками умственного и физического развития 21 человек. Средняя наполняемость классов 23 человека. Численность преподавателей – 137, что больше прошлого года на 2 человека. На территории городского поселения действует детская школа искусств на 278 мест.
 Основные показатели доступности медицинской помощи городского поселения включают:
 Численность врачей всех специальностей в этом году составляет 61 человек, что больше показателя прошлого года на 15 человек, а численность среднего медицинского персонала 240 человек - увеличение по сравнению с прошлым годом на 17,5%. Развитие сферы здравоохранения будет осуществляться, в том числе, за счет расширения спектра медицинских услуг, предоставляемых действующими частными клиниками. В поселке действует 3 частных стоматологических кабинета.
Приоритетными направлениями правоохранительной деятельности в борьбе с преступностью являются предупреждение преступлений и  административных правонарушений, обеспечение личной безопасности граждан, государственная защита имущества. Раскрываемость преступлений в 2015г. увеличилась на 2,1% и составляет 71,6% .
В области спорта по количеству спортивных объектов изменений нет. Число спортивных сооружений 29 ед., из них: 1 стадион, 7 спортзалов, 17 плоскостных спортивных сооружений, 1 спортивно-оздоровительный комплекс, 2 хоккейной коробки 1- плавательный бассейн. Посетителей плавательного бассейна в 2015г. увеличился по сравнению с 2014г. на 131 человек и составило 499 человек, число посещений в 2015г. увеличился по сравнению с 2014г. на 13 % и составило 14805.
На территории поселка находится 1 Дом культуры и 1 Центр культуры и досуга в состав, которого входят:

- бригантина, стадион и спортзал и  2 массовые библиотеки. Общий книжный фонд библиотек составляет 80459 томов. Читателей  библиотеках 12714 человек, посещений в год 94995.
Численность граждан нуждающихся в социальной защите:

- участники ВОВ – 33 человек;  в то числе 1 вдова и 1 блокадница
- ветеранов боевых действий – 110 человека; 
- тружеников тыла военных лет – 344 человек; 
- ветеранов труда – 2462 человек;

-инвалиды вследствие общих заболеваний 112 человек, больше прошлогоднего показателя на 9 чел.;

- дети инвалиды – 77, больше прошлогоднего показателя на 15 чел.;
- многодетные семьи – 78, в них 214 детей; в 2014г. было 77 – и в них 259 детей
- семьи, находящиеся в социально-опасном положении взятые на учет КДН – 25, на 2 единицы меньше, чем в прошлом году.
На ремонт жилых помещений ветеранов, вдов участников ВОВ по программе софинансирования выделено 500 000 руб. из бюджета района и 100 000 руб. из бюджета  поселка. На сегодняшний день отремонтировано 30 ед. помещений на сумму  427 847,8 руб. В прошлом году отремонтировано 3 помещений на сумму 99 256 руб.
В связи с отсутствием данных по городскому поселению Приютовский поссовет не заполнены строки, отражающие сведения по объему продукции и услуг, розничному товарообороту, фонду оплаты труда по крупным и средним торговым предприятиям.

В связи с отсутствием сведений в органах статистики по городскому поселению Приютовский поссовет данные по объему платных услуг  отсутствуют.
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