Информация
О состоянии работы по профилактике терроризма
на территории городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, исполнении решений антитеррористической комиссии муниципального района Белебеевский район РБ за 2017г.

В целях повышения уровня антитеррористической защищенности населения и территории городского поселения Приютовский поссовет, учитывая прогнозируемые угрозы, работа администрации поселения в отчетный период были сосредоточены на решении следующих задач:

- повышение уровня администрации городского поселения в решении вопросов противодействия терроризму и экстремизму;

- реализация комплекса мер по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения значимых праздничных и других массовых мероприятий;

- повышение качества информационно-пропагандистской работы с населением в сфере противодействия терроризму и экстремизму.

 В целях обеспечения антитеррористической безопасности и предотвращения чрезвычайных ситуаций на территории нашего поселения администрацией городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан проводятся следующие мероприятия:

- в рамках совещаний с руководителями предприятий и учреждений поселка рассматривались вопросы необходимости усиления работ отраслевых служб, готовности сил и средств для проведения первоочередных аварийно-спасательных работ, повышении оперативного реагирования на возникающие чрезвычайные ситуации, о принятие дополнительных мер по усилению охраны жизненно важных объектов, мест массового отдыха, обеспечение строгого режима ограничения доступа в подвалы, чердаки, складские помещения. Данные совещания проводились ежеквартально;
-в мае, декабре 2017 года направлены письма руководителям, директорам организаций и предприятий р.п.Приютово о проведении дополнительных инструктажей с персоналом по действиям при совершении (угрозе совершения) террористического акта;

- на время проведения культурно - массовых мероприятий ( майские праздники, день детства, выпускной бал, день поселка, новогодние и рождественские праздники) организовывается медицинское обслуживание, дежурство сотрудников полиции и ПЧ 132;

- проведено  два (раз в пол года) совместных совещаний администрации, руководителей предприятий и учреждений поселка, представителей отделения полиции по р.п.Приютово  об  алгоритме действий руководителей, персонала и населения в случае совершения преступлений, террористических актов и правонарушений во время проведения торжественных мероприятий. Данный вопрос озвучен на собрании с жителями поселка в феврале 2017 года. Охват более 400 человек. Данный вопрос также включен в повестку дня общего собрания с собственниками помещений в многоквартирных домах 20.12.2017 г. 
- в течение 2017 года  организовывалась охрана общественного порядка и усиленное патрулирование нарядами полиции совместно с добровольной народной дружиной «Факел». Дружина состоит из 16 человек. По состоянию на отчетный период добровольной народной дружиной организовано 7 дежурств патрулирования по центральным улицам и общественным местам поселка, в ходе которых на граждан составлено 10 протоколов об административном правонарушении.  
В новогодние и рождественские праздники нарядами полиции совместно с добровольной народной дружиной «Факел» будет продолжено патрулирование по улицам поселка, в том числе по местам массового скопления.
-администрацией совместно с Отделом полиции по р.п.Приютово, представителями общественности, депутатами городского поселения ежеквартально проводятся рейды по обследованию заброшенных зданий и помещений;
- в связи с переселением жителей из аварийных домов, организован ежедневный осмотр переселенных домов. Расселенные дома закрыты, подъездные двери и окна первых этажей заколочены.
- представителями администрации совестно с полицией, МЧС проводятся комиссионные обследования мест массового пребывания людей на предмет террористической защищенности объекта (с составлением соответствующих актов). В мае 2017 года в соответствии с распоряжением администрации городского поселения проверен Дом культуры р.п.Приютово;

- постоянно управляющими компаниями проводится работа по проверке подвалов и чердаков многоквартирных домов, выявлению граждан, сдающих помещения в аренду (в пользование) лицам без регистрации, а также расклеиваются памятки о повышении бдительности к террористическим проявлениям» на досках объявления в домах;

-памятки о террористической безопасности расклеиваются на информационных досках по р.п.Приютово, в частном секторе, магазинах, социальных объектах, направляются в виде информационных писем по предприятиям, учреждениям, организациям поселка. В каждом учреждении образовании есть стенд, посвященный противодействию экстремизма и терроризма.
- в период проведения массовых мероприятий сотрудниками ГИБДД ограничивается движения автотранспорта в 500 метровой зоне от мест проведения мероприятий  ;
- в автобусах, осуществляющих внутрипоселковый маршрут движения,  размещена информация «О повышении бдительности к террористическим проявлениям»;
-в период праздников в администрации организовывается дежурство среди работников и руководящего состава.

- администрацией в течение года также проводится разъяснительная работа с населением, направленная на повышение организованности и бдительности, готовности к действиям в чрезвычайных ситуациях. Памятка по антитеррористической безопасности размещена на стенде в  здании администрации, а также на сайте городского поселения в разделе «Новости» и разделе «Гражданская оборона и ЧС».

- администрацией ведется постоянная работа с собственниками неэксплуатируемых зданий на предмет их охраны собственником, а также принятию мер к их использованию по назначению. В 2017 году неоднократно направлены обращения к собственникам неиспользуемых зданий: ПАО АНК «Башнефть», Белстройсервис. В декабре 2017 года совместно с представителями ПАО АНК «Башнефть» проведен осмотр помещения двухэтажного здания по ул.К.Маркса, 26. Общая площадь здания  1622 кв. метра. Здание пустует более двух лет.
-в ноябре 2017 года на еженедельном совещании с руководителями управляющих компаний выступила представитель Домофон-сервиса с предложением установки камер в подъездах и на фасадах многоквартирных домов. Данный вопрос руководителям управляющих компаний предложено обсудить с собственниками помещений.

  В Образовательных и дошкольных учреждениях  р.п.Приютово антитеррористические  мероприятия проходят по отдельному плану.

   Администрацией поселения постоянно ведется работа по  мониторингу и совершенствованию межконфессиональных отношений. При проведении памятных мероприятий (Дни Победы, памяти воинов-интернационалистов,  памяти и скорби)  приглашаются представители мечети и церкви.   Их призывы всегда направлены на необходимость возрождения лучших традиций добрососедства и взаимопонимания, религиозной и национальной терпимости.

Решения антитеррористической комиссии муниципального района Белебеевский район РБ администрацией городского поселения Приютовский поссовет выполняются 
В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории поселения оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории поселения не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано. Случаев распространения материалов экстремистского и националистического содержания не выявлено.

В целях профилактики терроризма и экстремизма работа администрации в дальнейшем также будет направлена на повышение качества информационно-пропагандистской работы с населением.

Для эффективности работы, предупреждению возникновения проявления террористических и экстремистских проявлений на территории поселения необходимо установить камеры видеонаблюдения. Данный вопрос требует дополнительных финансовых средств в бюджете городского поселения.

