ИНФОРМАЦИЯ
о работе с обращениями граждан, поступившими в администрацию городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2013 года
      Работа с обращениями граждан, поступившими  в администрацию городского поселения Приютовский поссовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан ведется в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006 года № 59-ФЗ, Закона Республики Башкортостан от 12.12.2006 г. № 391-з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» и находится под постоянным контролем главы администрации. 

     Все письменные обращения рассматриваются главой администрации и с резолюцией направляются на исполнение руководителям структурных подразделений.

      За 2013 года в администрацию поступило 500 письменных обращений и заявлений от граждан (что на 15 % больше, чем в 2012 г.). Из них более 81 обращений поступило с сопроводительными письмами из Администрации муниципального района Белебеевский район РБ, из Аппарата Президента РБ (в 2012 г.-151).

       Все письменные обращения взяты под контроль.

       Из 500 заявлений 48 коллективных (10%) Как показывает анализ поступивших письменных обращений, для населения р.п. Приютово актуальными являются вопросы: разрешение на сезонную торговлю, установку аттракционов -33 (6%), присвоение почтовых адресов-66 (13%), заявления по оформлению гаражей-100 (22%), жалобы на жилищно-коммунальное хозяйство, заявления о переходе в другие управляющие компании-51 (10%), жалобы на соседей ( в том числе земельные споры, жалобы на поведение соседей, антисанитарное содержание жилых помещений, содержания домашних животных,  и т.д.)- 22(4%), земляные работы- 22 (4%), освещение, уборка мусора, дороги, т.е. вопросы благоустройства – составляют около 42 % всех поступающих заявлений
    Жителей поселка волнуют вопросы несвоевременного вывоза мусора, ТБО, установка мусорных контейнеров,  повышение тарифов на коммунальные услуги, ремонт и содержание жилого фонда; вопросы жилищно-коммунального хозяйства, строительство детских площадок, автостоянок на придомовых территориях, спил деревьев, проведение уличного освещения. Достаточно много жалоб и  нареканий на  работу УК ООО «Жилкомсервис». Все чаще поступают заявления о переходе в другие управляющие компании.
   По всем обращениям приняты оперативные меры и даны соответствующие разъяснения.


18 сентября принято постановление главы администрации, определяющее порядок работы с обращениями граждан в администрации городского поселения Приютовский поссовет. Все работники под роспись ознакомлены с действующим Порядком.
    При поступлении заявления в письменном виде или по иным каналам связи, заявление регистрируются в специальном журнале. Заявление поступает на рассмотрение главе администрации, который своей резолюцией отписывает заявление непосредственному исполнителю. На данное заявление заводится карточка, в которой фиксируется присвоенный условный номер заявлению, дата регистрации, резолюция главы, исполнитель и т.д. По итогам рассмотрения заявления указывается номер письма- ответа, краткое содержание ответа, принятые меры.
      За 2013 года в р.п. Приютово прибыло 482 человек со стороны, 250 чел. зарегистрировано в связи с рождением (итого зарегистрировано граждан по месту жительства – 732); снято с регистрации-  879, из них выбыло за пределы р.п. Приютово – 597 чел, 282 человек в связи со смертью. Выдано справок с места жительства 1682.
       Кроме того, за отчетный период зарегистрировано 1623 письменных обращений от предприятий, учреждений различных форм собственности по различным вопросам.


В результате рассмотрения заявлений и в целях повышения эффективности решения социальных и экономических вопросов принято 191 постановление и 187 распоряжений по общим вопросам.
Еженедельно прием граждан ведут глава администрации, его заместители, управляющий делами, специалисты структурных подразделений администрации. За 2013 году на личном приеме главой администрации принято 74 человека (за аналогичный период прошлого года- 136 человек) по следующим вопросам:

- трудоустройства – 6
- ремонт инженерных коммуникаций, откачка шамбо-5
- жилищно-коммунального хозяйства, тарифы на ЖКХ, благоустройства -
15
- ремонта жилого сектора, квартир
 - 7

- торговли
- 7
- земельным вопросам
- 6
- ремонт дорог, строительство тротуаров – 8
- уличного освещения- 4
- спил деревьев - 1 

- о неудовлетворительной работе полиции, правопорядке в поселке – 2
- уборка на кладбище, наведение порядка-2
- различные вопросы -11
По всем вопросам приняты меры, даны ответы и разъяснения.

  За 2013 год в области жилищного законодательства проведено: 


внеплановых проверок-27,


количество поступивших обращений-62,


выдано предписаний-27,


исполнено предписаний в установленный срок-20.

   За 2013 г. в области исполнения земельного законодательства проведено 17 проверок в отношении физических лиц, 7 материалов с выявленными нарушениям (использование земельного участка без каких-либо правоустанавливающих документов) направлены на рассмотрение государственным инспекторам Ермекеевского, Белебеевского районов и г.Белебей РБ по использованию земель. Наложены штрафы на сумму 4200 руб. Совместно с государственными инспекторами Ермекеевского, Белебеевского районов и г.Белебей РБ по использованию земель проверены в 2013 г. также 22 участка. Выявленным нарушителям земельного законодательства выданы предписания, наложены штрафы.

В 2013 г. Белебеевской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращения граждан. Выявлено 3 нарушения в части несвоевременной переадресации в семидневный срок заявлений, рассмотрение которых не входит в полномочия администрации. Должностные лица, нарушившие требования законодательства, привлечены к дисциплинарной ответственности.

Многие вопросы, волнующие граждан, поступают в администрацию посредством телефонной связи (отлов собак, очистка дорог, водостоков, жалобы на соседей и т.д.). На все звонки даются ответы и принимаются меры реагирования.

В рамках муниципального земельного и жилищного контроля проведены плановые и внеплановые проверки.

  Управляющий делами                                                                       С.Ф.Варламова
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